



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Руководство и офицеры Главного следственного управления приняли участие в памятных мероприятиях, посвященных Дню неизвестного солдата



В День неизвестного солдата руководство и офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю приняли участие в памятных мероприятиях, посвященных Дню неизвестного солдата.

Руководитель Главного следственного управления Владимир Терентьев принял участие в памятном мероприятии, прошедшем в парке им. Ю.А. Гагарина Симферополя. Вместе с главой Республики Крым Сергеем Аксеновым, заместителем полномочного представителя Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе Кириллом Степановым, председателем Совета министров Республики Крым Юрием Гоцанюком, коллегами по силовому блоку, жителями и гостями столицы Крыма Владимир Николаевич возложил цветы к мемориалу у Вечного огня. Присутствующие почтили минутой молчания память



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

соотечественников, погибших на фронтах Великой Отечественной войны.

Памятные мероприятия состоялись и в Ялте. Руководитель следственного отдела по городу Ялта Максим Богданович в составе делегации возложил цветы к Вечному огню на мемориальном комплексе Холм Славы. Почетным гостем мероприятия стал ветеран Великой Отечественной войны, большой друг офицеров и кадет СК России Анатолий Яковлевич Медведь, которому сегодня исполнилось 97 лет.

От всего личного состава Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Максим Викторович поздравил уважаемого фронтовика, пожелав крепкого здоровья и поблагодарив за постоянную патриотическую работу с молодым поколением.

День неизвестного солдата – памятная дата, которую ежегодно отмечают в России 3 декабря. Она введена федеральным законом «О внесении изменений в статью 1-1 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России», подписанным президентом РФ 4 ноября 2014 года, в целях увековечения памяти, воинской доблести и бессмертного подвига российских и советских воинов, погибших в боевых действиях на территории нашей страны или за ее пределами, чьи имена остались неизвестными.

Дата выбрана в связи с тем, что именно в этот день, в 1966 году, в ознаменование 25-летней годовщины разгрома немецких войск под Москвой, прах неизвестного солдата был перенесен из братской могилы, находящейся на 41 километре Ленинградского шоссе под Москвой (на въезде в город Зеленоград), и торжественно захоронен в Александровском саду у стены московского Кремля.

Изображения





Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю



03 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1844044>